
 MINISTERUL EDUCAŢIEI 

ŞI CERCETĂRII 

AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

AGENŢIA NAŢIONALĂ 

PENTRU CURRICULUM ŞI 

EVALUARE 
 

 

 

 

 

ТЕСТ № 1 

 

 
 

МАТЕМАТИКА 
  

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ  

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЦИКЛ  
 

февраль, 2025 год 

Время выполнения: 120 минут. 
 

 

Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2), 𝑎 ≠ 0 

𝒜бок.пов.призмы = 𝑃 ∙ ℎ 



№ Задание Баллы 

 

1. 
Пусть 𝑎 = 0,25 ∙ 8 и 𝑏 = 7 − 11. Впишите в рамки целые числа, являющиеся 

значениями выражений: 

𝑎 =                 ,   𝑏 =                ,
𝑏

𝑎
=                 .  
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2. 
На рисунке 𝐷𝐾, 𝐾 ∈ (𝐴𝐵), есть биссектриса 

угла 𝐴𝐷𝐶  параллелограмма 𝐴𝐵𝐶𝐷, и 

𝑚(∠𝐷𝐴𝐵) = 140°.  

a) Впишите в рамку градусную величину угла 

𝐴𝐷𝐶. 

𝑚(∠𝐴𝐷𝐶) =                  . 

b) Впишите в рамку градусную величину угла 

𝐴𝐾𝐷.   

𝑚(∠𝐴𝐾𝐷) =                    . 
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3. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 +          . 

Впишите в рамку действительное число так, чтобы парабола, являющейся 

графиком функции 𝑓,  пересекала ось 𝑂𝑥 в двух точках.    
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4. 
Трактористу нужно вспахать участок в 116 гектаров. За первые 6 дней он 

вспахал 87 гектаров. Определите, за сколько дней тракторист вспашет 

оставшуюся площадь.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 
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5. Вычислите значение выражения:  (
1

3
)

−25
∙ 9−12 + (

1

3
)

0
. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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6. 
Найдите обратное число к действительному ненулевому решению уравнения  

4𝑥2 − 3𝑥 = 0. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: __________________________________________________________. 
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7. Длина окружности равна 26𝜋 см. На расстоянии 5 см от центра окружности 

проведена хорда. Найдите длину хорды.  

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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8. 
Илинка и Богдан собрали вместе 68 грибов. Чтобы у обоих было одинаковое 

количество грибов, Богдан отдал Илинке 6 грибов. Определите, сколько грибов 

собрал каждый из них. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 
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9. 
Дана функция 𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √3 − 2𝑥 . Найдите действительные значения 𝑥, 

принадлежащие области определения  𝐷 функции 𝑓 такие, что 2𝑥 > 𝑥. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: 𝑥 ∈______________________________________________________. 
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10. 
Основанием прямой призмы служит прямоугольный 

треугольник с катетами 3 см и 4 см. Площадь боковой 

поверхности равна 24 см2.  Найдите длину высоты 

призмы. 

 Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 
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11. Дано выражение 𝐸(𝑋) =
2𝑋3+3𝑋2−2𝑋

(2𝑋+1)(1−𝑋)−1
. Покажите, что для любого 

натурального ненулевого значения 𝑋, соответствующее значение 𝐸(𝑋) есть целое 

отрицательное число.  

Решение: 
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12. 
Капитал 𝑓 некоторой компании задан функцией   𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + 3, где  𝑥 ≥ 0, есть 

количество лет деятельности компании. Известно, что за 2 года деятельности 

капитал компании вырос до 7 млн. лей. Определите за сколько лет деятельности 

капитал компании вырастит до 21 млн. лей. 

Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 
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